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AI f otto R fa_sftentelagse

Notiamo subito che f è derivabile e

L a fatte E 70 incontro
Quindi f è stretta crescente invertibile

Pertrovare se L F cerco su tale che

fa E ovvero II te Cologno 7
e vedo che 20 1 va bene
si notiche o ato quindi non era un

tentativo ammissibile
Dunque f E 1

Ricordiamo la derivata della fumo inversa

F y E Igea

Duane F E e gè fà E

1 9



AI J'catfight si

F diff bucare del primo ordine

Ah Sifar 118117
0

blog gita log aka

eh 10
1

Oss Si nati che 24170 sempre

quindi l'ap diff è defunta Face

Infn in fi D ftp pd
n doti Integrograoese

gli fini yo I info
È 2 1

4 dz Est
dessi da

1 7



EHH KILI
Dunque gia int Ifà
Glo è arbitraria quindi tutte le salsine
sono ghiacciate Mito
alveare di CER

Soluzione con gli 1 è

ghei a

I



13 Calcolare A 1 I GLI
Riscrivo II III_MIEI
III KIKI A 6

Risolviamo ora

Al E 6 Eti so

ovvero 124 o Z O è sol

oppure 27 6 è

In forma esponenziale Zaglio

Fefè Gli

4
E 6 pe 617

70 2kt E GEZI
soluzioni Keat G
Z e'Heim kepi 2 6 e 2 0



E sinfE t.IT
Usiamo confronto asintotico punita
NUMERATORE E f usando lo

sviluppo del
seno

DENOMINATORE
Noto che cos 1 punito
quindi non dà contributo

login e Et E
sulla E I z punito

Dunque DENOMINATOR a E
Quindi la serie equivalente da studiare
a meno di costanti che non cambiano nulla

è II t.EE



che converge e 32 271
ovvero se 271

AI flat I reset

actor II serata

Per sett la funzione è sicuramente
continua e derivabile In se 7 ci sono

problemi

g
antan II Eha

4
si noti se 7 co

siccome a 77

quivi EF
Espadon FF R FET

stavolta
a 770 perché se 77

Dunque f hann punto di discontinuità



una punta
di tipo salto in a 7

Giàche ci siamo si vede facilmenteche

bastonata II actor I
f autorete octane

Studiamo ora la derivata dove se47

L'late fà

itte fai
L'G o Katz dunque la

funzione
è strettamente decrescente

in C oro 7 e in 7,1 0

Do il unto di



Dove può essere il punto di anonimo
Solo in se 7 Guardiamo dal

giogo

qualitativo

g

ftp

Dunque M I e seme 7



SOSTITUZIONE

telefona

dyedda
alghe selogz 7 7

relghazal
item

Strategia per integrazione funzioni razionali
anco A Berta

Ètà

Dunque 4
Atb 1

3A 2B O

B 1 A
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B 3

Quindi I F E gg dy
3 4

21g y 2 i 31g y È
21g 5 121082 3 log43µF
21085 21082 31084



AD

Ii i
si nota subito che è forma indet

Usiamo gli sviluppi per se so

sua an II 0 a

toglierà log24 22 logriloglia
e

loghi se 044

Dunque al numeratore rimane

NUM 2K Gatto d tagli
E E da tfr è

È a tota pera o



µ

Al denominatore ricordando che
costa FI

MAIE topi persino
costose I titoli passo
DEN FITOCHYENNY

A 24 0124
persino

In conclusione

h III

ha



la
nota It è forma indeterminata

del tipo 1
0

Cerco di ricondurlo alla forma dellimite
notevole

perla costante di Napier e

e sito uff se a stà

lift è MIE
quindi an FIFA me to

Riscriviamo allora

lifted

e notiamo che

Lettieri e bit
notevole

mente ha Tr



mentre la
n stoonYI.tn 7

Dunque usando la continuitàdell'espormi

la
moto iI e

7
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18 flat a costare

PolTaylor di ordine 2 Centrato in dote

In E LLE L'E A E LI G E
LEI E CECE E
L a cos a 24 asta sind

cos a 22 sin un

L E 1

f E 4 con a since 2 sin 42 Sa cosa

8 E 8 E 45

Palate aÈ 2TG E

a a G E



BI f è limitata e integrabile su

ogni intervallo chiuso ehmitato

quindi la sua funzione integrale
è ben definita e lipschetziona
quindi continua su tutto R

Dunque la risposta corretta è

Che A e B siano false si vede con

il controesempio flat 1 Ha er
D è falsa perché f potrebbe non essere

continua ad esempio se fai_
o Maco
1 pazzo

FIGO FIALA 1

B Usando la def di equivalenza
asintotica

e di o piccolo se vede che

Italie IetfE
dunque la risposta corretta è

Controesempio ad A C ghei Hse
Controesempio a B gli è



BI Patten 11 22

PIG D Gretar

Scriviamo PER 1

figli L'gin g'a an

NÉEL I

mando la formula della derivata della

funzione composta dàordine

Dalle ipotesi ricordando che il Polditagla

per una funzione f nel punto so è

l'unico polinomio P tale che
Perde fino P'Gd L'Ina Pfedeffio

gli PIGA 4 1 3

G'G 442 2

g'G 2



g

ftp.PE 3 3 1 3 9 11

L 3 PIÙ 3 1 2 G 7

1 E EH 3 2

PIÙ 1 f a 8 f g e an

I I f gl'D48 a g a fai
11 14 n 1 1 8 14 a

11 142414 3 22 22 1

6 202 322

Dunque la riposta esatta
è B



B Se f è derivabile e convessa

allora fa fa giro and
Keta b
Il grafico della funzione sta sopra
la retta tangenti

Dunque se
settètoleche f'ladro

far fino Kaela b
Ovvero No Pto DI Minimo

Dunque la risposta corretta è A

Controesempio a B 841 1,7 SR
Naso è flesso L a o me o non

opto di minimo

Controesempio a CP frase in 1,2



BI Usando la def delimit
fero fà te turn Ian 2 E
Ovvero 2 LIANE 214

Basta prendere EC 1 e si ha

che Kaze an 2 2712
dunque la risposta corretta è B

Controesempio a A C D
an

4 180
se nel
seme

2 se ne 3

BI Notiamo che

sin CEI i Ken

Siamo dunque di fronte ad una sera

a segni alterni essendo 70

U b



Usiamo il criterio di Leibniz
notando che
1 Esto fà o

2 MA è è decrescente

Infatti prendendo la funzione associata

su.IE tweet
netto o sempre

intatto
Quindi la serie convenga

almenosemplicemente

Controlliamo che NON Converge assolutamente

EFF a E
asintotico

Quindi lansposta comete è A



BI Scriviamo formalmente cosa

vuol dire che non esiste fuggiti
non 7 lente figlia l

ovvero

non 71EUR te Hero 78 a te
Hae R 145 la star ftp.lE

ovvero facendo la negazione logica
della proposizione

flea Zero te V5 o Jaar
tale che la 51 5 e fa 91 E

Dunque la risposta corretta è f
Controesempio a e a

ghe
sin E seas

O se se 5



1
Controesempio a

flat 4
0 a 5

1 275

BIS Per il teorema dei valori intermedi

per funzioni continue siccome

inf f a
sup f to

Cab a b

f assume tutti i valori in foto

ovvero XD ER fa a Isola b
te ftp.t

quindi la risposta cometa è A

I



Controesempio ad B fattane
in tanti

Controesempio a C D ftp.ftan
pun sETtan aEiFn
Com GE ELE paratofettsviluppodi cos

punta
come MI to atta punk


